
Ανυπακοή στις γειτονιές των Αμπελοκήπων και της
Μενεμένης

Συνεχίζοντας την πολιτική της απόλυτης αυθαιρεσίας και αλαζονείας, η δημοτική αρχή Αμπελοκήπων-
Μενεμένης αποφάσισε για μια ακόμη φορά τους τελευταίους μήνες να μην γίνει ουσιαστικά η
προγραμματισμένη συνεδρίαση του Δημοτ. Συμβουλίου στις 22 Αυγούστου αλλά να παρθούν οι όποιες
αποφάσεις “δια περιφοράς”, χωρίς καμιά ενημέρωση και δημοκρατικό διάλογο επί των θεμάτων. Το ακόμη
χειρότερο βέβαια είναι ότι μεταξύ των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης (πόσο μάλλον αυτά που ποτέ
δεν συζητήθηκαν, εκτός Ημερ. Διάταξης) περιλαμβάνονται και πολύ σημαντικά ζητήματα, όπως αυτό που
αφορά το “ΔΙΚΤΥΟ ΑΛΦΑ” .

Συγκεκριμένα έτσι ξαφνικά και χωρίς καμιά σχετική συζήτηση επί του θέματος το προηγούμενο διάστημα,
η δημοτική αρχή καταθέτει πρόταση για αποχώρηση του Δήμου μας από το “ΔΙΚΤΥΟ ΑΛΦΑ” και παύση της
παραχώρησης/ενοικίασης από το Δήμο του χώρου στον οποίο στεγάζεται μέχρι σήμερα το “ΔΙΚΤΥΟ”. Στην
ουσία βέβαια αυτή η πρόταση ισοδυναμεί με κλείσιμο του “ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΛΦΑ”, της μοναδικής δομής δηλαδή
που υπάρχει στην περιοχή για ζητήματα ψυχικής υγείας αντιμετώπισης προβλημάτων από εξαρτησιογόνες
ουσίες. Η αιτιολόγηση δε της πρότασης της δημοτικής αρχής είναι εξόφθαλμα προσχηματική, καθώς τον
Αύγουστο του 2022 η δημοτική αρχή ανακάλυψε ξαφνικά ότι οι υπόλοιποι εταίροι του “ΔΙΚΤΥΟΥ”, όπως
π.χ. η Περιφέρεια Κεντ. Μακεδονίας, δεν έχουν βάλει ούτε ένα ευρώ από αυτά που οφείλουν για τη
λειτουργία του. Στην εύλογη απορία αν η δημοτική μας αρχή επιδίωξε το προηγούμενο διάστημα την
πληρωμή των υποχρεώσεών τους από όλους τους εταίρους, η απάντηση είναι: ασφαλώς ΟΧΙ!

Το μόνο που προσπάθησε η δημοτική αρχή το τελευταίο διάστημα και παρά τις έντονες αντιδράσεις μας,
ήταν να επιβάλει ως πρόεδρο στο Δ.Σ. του “ΔΙΚΤΥΟΥ” έναν άνθρωπο που καταγγέλθηκε (και διαγράφηκε)
και από το Σωματείο που υποτίθεται ότι εκπροσωπούσε αλλά και από το σύνολο των εργαζόμενων του
“ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΛΦΑ” με επανειλημμένα έγγραφά τους. Και όταν αυτό δεν έγινε κατορθωτό και άρα χανόταν ο
έλεγχος της λειτουργίας του “ΔΙΚΤΥΟΥ”, η δημοτ. αρχή έτσι απλά αποφάσισε να το κλείσει,
αδιαφορώντας για τις υπηρεσίες που προσφέρει αυτό στους κατοίκους του Δήμου μας και όλης της
Δυτικής Θεσσαλονίκης.

Η “ΑΝΥΠΑΚΟΗ” θα καταψηφίσει την συγκεκριμένη εισήγηση και καλεί και τις άλλες παρατάξεις του
Δημοτ. Συμβουλίου να πράξουν το ίδιο. Καλούμε τέλος την δημοτική αρχή, έστω και την τελευταία στιγμή
να αποσύρει την πρότασή της και αντί να κλείσει, να στηρίξει με κάθε τρόπο το “ΔΙΚΤΥΟ ΑΛΦΑ” και
τους/τις εργαζόμενούς/ές του στο έργο τους.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2014/04/menemeni.jpg

